



నెలనెలా నవ్వుల పండగ

కామెడీ క్లబ్ కథలు

మల్లాది వెంకటకృష్ణమూర్తి

అందుకే..!

కొత్తగా పుట్టిన బిడ్డని ఇంటికి తెచ్చాక ఆరేళ్ళ బుడుగు తల్లిని అడిగాడు

"మమ్మీ..చెల్లని ఎక్కడినుంచి తెచ్చావు?"

"స్వర్గం నుంచి.."

"ఎవరిచ్చారు?"

"దేవుడు.."

ఆ రాత్రి బుడుగు తల్లితో అన్నాడు

"దేవుడు చెల్లని మనకెందుకిచ్చాడో తెలుసా మమ్మీ!? అక్కడ కూడా ఇలా చెవులు చిల్లులు పడేలా ఏడిచి, పక్క తడిపి గలాటా చేసి ఉంటుంది.."



చౌచౌ...

పిరుకొచ్చిన నవ్వులు

రెండు చీమలు దారిలో వెళుతున్నాయి. వాటికి దూరంగా ఓ ఏనుగు రావడం కనిపించింది.

వాటిల్లో ఓ చీమ అంది " ఏరా.. ఆ.. ఏనుగుని ఢీ కొడదామా?"

రెండో చీమ సర్ది చెప్పింది.. " వద్దులేరా..మనం ఇద్దరం ఉన్నాం.. పాపం. అది ఒంటరిగా ఉంది కదా!"



మతిమరుపు ప్రాఫెసర్ గారితో ఓ రోజు భార్య అంది " ఏమండీ.. మన అబ్బాయి ఎదురింటి సుబ్బారావు గారమ్మాయిని ప్రేమిస్తున్నాడంట.."

"సర్లే..చేసేదేముంది..అలానే ఆ అమ్మాయికే ఇచ్చి పెళ్ళి చేసేద్దాములే.."

"ఏడ్చినట్లే ఉంది మీ సలహా! మన అబ్బాయికి ఇంకా పదేళ్ళనండీ.."

"ఓ..అలానా.. అంటూ పుస్తకాల్లో తలదూర్చాడు మతిమరుపు ప్రాఫెసర్.



హోరా హోరిగా జరిగిన వేలం పాటలో ఓ పెద్దావిడ రామచిలకని కొనుక్కుంది.

" ఈ చిలక బాగా మాట్లాడుతుందని నమ్మకమేమిటి..?" అంది ఆవిడ.

"ఇంకా నమ్మకపోతే ఎలా మేడమ్! ఇందాకట్నుంచి మీతో పోటీపడి వేలంపాట పాడింది ఎవరనుకుంటున్నారు?" చల్లగా చెప్పాడు వేలం వేసిన వ్యక్తి.



ఒక సర్కస్ యజమాని బార్ కెళ్ళాడు. అక్కడ తిరగేసిన గిన్నెమీద ఒ బాతు డాన్సు చేయడం చూసి ఆశ్చర్యపోయాడు. అలాంటి బాతు తన సర్కస్ కి పెద్ద ఆకర్షణ అవుతుందని అంచనా వేసి, హోటల్ యజమాని దగ్గరకెళ్ళి "పదివేలు ఇస్తాను. ఇంకో మాట చెప్పకుండా బాతుని నాకిచ్చేయ్" అన్నాడు.

పదివేల రూపాయల బాతుని చంకన పెట్టుకుని సర్కస్ లో తక్కినవాళ్ళకి ఆ బాతు ఆట చూపించబోయాడు. బాతు డాన్స్ చేయడం కాదు కదా..కదలను కూడా కదలలేదు. ఒళ్ళుమండి హోటల్ యజమాని దగ్గరకు వచ్చి తిట్టిపోశాడు.

"ఆ కుండ కింద కొవ్వొత్తి వెలిగించి పెట్టకపోతే ఎలాగండి బాబూ?" అంటూ నెత్తికొట్టుకున్నాడు హోటల్ వాడు.



ఓ పెద్ద మనిషి చిలకను కొని దానికి మాటలు నేర్చుదామని ప్రయత్నిస్తున్నాడు.

"హల్లో ..హల్లో.." అని మళ్ళీ మళ్ళీ చెబుతున్నాడు.

నిద్రపోతున్న ఆ చిలక ఒక కన్ను తెరిచి

"ఇందాకటి నుంచి చూస్తున్నాను.. ఏంటి చెవిలో ఒకటే గోల? లైన్లు బిజీగా ఉన్నాయి..తర్వాత ట్రై చెయ్యి"

అని చెప్పేసి మళ్ళీ నిద్రలోకి జారుకుంది.



" మా ముత్తాత నెపోలియన్తో పోరాడితే మా తాత ఏకంగా రష్యావాళ్ళతో పోరాడేడురా.. ఇహ పోతే మా నాన్న ఏకంగా అమెరికా వాళ్ళతోనే పెట్టుకున్నాడు..."

" మీ వంశం మొత్తం అంతా గొడవలు పెట్టుకునే వాళ్ళే ఉన్నారన్న మాట.. మీ వాళ్ళకి ఎవరితోనూ సరిపడదా ..ఏంటి?"



"ఏరా బుడుగూ.. అరటి పండుని తొక్క ఒలుచుకోకుండానే ఉన్న పళంగా తినేస్తున్నావ్?" బుడుగు వాళ్ళమ్మ అడిగింది.

"లోపల ఏముంటుందో నాకు తెలియక పోతే కదా!?"



"ఆ అమ్మాయికి ప్రేమించిన వాడితోనే పెళ్ళి జరిపిస్తున్నా ఎందుకురా ఇంకా దిగులుగా ఉంది?"

"శుభలేఖలో పెళ్ళికొడుకు పేరుముందు చిరంజీవి అని ఉందటగానీ తన పేరుకు ముందు కత్రినా క్రైఫ్ అని లేదట! అదీ బాధ!!"



" మా పెళ్ళయి పదేళ్ళయింది... ఐనా ఇంకా.."

"ఏమిటి..పిల్లలు పుట్టలేదా..?"

"కాదు.. మావారికి వంట చెయ్యడం ఇంకా రాలేదు.."



జంబులింగానికి చాలా సంవత్సరాల తర్వాత చిన్నప్పటి టీచర్ కనిపించాడు.

"ఏరా..జంబులింగం బావున్నావా?"

"బావున్నాను సార్.. మీరు చిన్నప్పుడు స్కూల్లో చెప్పినట్టే చక్కటి ఆరోగ్యం కోసం పెందరాళే కడుకుని పెందరాళే లేవటం అలవాటు చేసుకున్నానండీ.."

"వెరీ గుడే ఆరోగ్యం బాగుందా?"

"ఆరోగ్యం చాలా బావుందండీ...కాని మా ఆవిడ మాత్రం..నన్నదిలేసి వెళ్ళిపోయిందండీ.."

POST YOUR COMMENTS